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54 réponses sur 2566 contacts, soit 2%

Votre profession :

Autre : Infirmiers, pharmaciens
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Les réponses

Dans quel secteur principalement ?
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Les réponses

Depuis combien de temps exercez-vous ? 
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Les réponses

Etes-vous ?
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Les réponses
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Les réponses

Avez-vous entendu parler du mois sans tabac ?
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Les réponses

Si oui, comment en avez-vous entendu parler ?
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Les réponses

Depuis combien de temps ?
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Les réponses

Avez-vous déjà participé à ce programme ?
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Les réponses

Comment incitez-vous vos publics à participer au Mois sans tabac ?
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Les réponses

Au cours de votre carrière, avez-vous suivi une formation ou une sensibilisation au sevrage tabagique ?
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Les réponses

Si oui, laquelle/lesquelles ?

AUTRE : formation initiale, formation interne ou par les collègues, journée CNGOF, autre DIU, 
journée SF annuelle avec intervention sage femme tabaco, RPIB ARS PdL, soirée de formation 
avec la CPTS, formation interne a Asalée sur protocole de coopération médecin-Infirmier BCPCO 
Asthme Tabac
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Les réponses

Rencontrez-vous des difficultés pour accompagner à l’arrêt du tabac vos patientes et leur entourage ?
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Les réponses

Quels seraient les leviers pour améliorer cette prise en charge ?
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Les réponses
Autres commentaires ?

• Aller vers une reconnaissance du travail fourni par les professionnels de santé qui ne disposent pas d'une  cotation 
spécifique pour une consultation dédiée à la tabacologie 
Faciliter l' intégration  de  la consultation de tabacologie au parcours  périnatal  en l'associant aux consultations déjà 
nombreuses des femmes

• A mon avis, plus les professionnels seront formés à la prise en charge, plus il y aura des accompagnements; les 
patientes viennent rarement au RDV supplémentaire avec un tabacologue, les RDV de grossesse étant déjà 
nombreux.

• Les conséquences du tabac et grossesse ne sont pas suffisamment connues de la population (minimisés) et 
"parfois" des professionnels qui en minimisent les effets aussi. Quand on voit les résultats de pays étrangers étant 
partis des mêmes taux de consommation qu'en France et leur diminution en 10 ans, plus importante que nous, je 
pense que la communication et la prévention pourraient être renforcés: sur d'autres supports??? Car flyers tabac et 
grossesse existent déjà; le mois sans tabac est connu;   moyens???

• Très bonne communication avec la SF tabaco, donc pas de réelle difficulté

• Hôpital sans tabac comme au CHRU de Rennes

• Sanctuarisation de lieux pour les fumeurs, comme dans beaucoup d'entreprises 
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